

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. február 12-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Mórocz Tamás, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, S. Nagy Péter a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Tóthné Engelhardt Anna pénzügyi bizottsági tag, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub képviselője, Arató Vilmos az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Györi Veronika Ágnes evangélikus lelkész, Trenyik Tibor Pálné a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetője, Bagi Anita bölcsődevezető, Tarján Bernadett a Család- és Gyermejjóléti Szolgálat családgondozója, Tüskés Pálné szociális étkeztetést segítő munkatárs, Szíjgyártó Andrásné házigondozó és Hajdu János nagyszénási lakos.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy a képviselő-testület nyolc megjelent tagjával, egy hiányzóval határozatképes. A meghívóban kiküldött napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele? (Nincs.) Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

7/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ **Döntés az Ntp. Kft-ről.**
- 2./ **Babakelengye-támogatás összegének (települési támogatásról szóló önkormányzati rendelet) módosítása.**
- 3./ **Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása.**
(A költségvetés elfogadása előtt a stabilitási törvény szerinti határozat meghozatala.)
- 4./ **Belvízvédelmi terv felülvizsgálata.**
- 5./ **A Gondozási Központ működéséhez kapcsolódó fenntartói döntések meghozatala.**
- 6./ **A Bölcsőde 2019. évi nyári és téli nyitvatartási rendjének jóváhagyása.**
- 7./ **A 2018. évi önkormányzati költségvetés módosítása.**
- 8./ **Tájékoztató a civil szervezetek 2018. évi támogatásáról.**
- 9./ **A polgármester 2019. évi szabadságának ütemterve.**
- 10./ **2019. évi közbeszerzési terv.**
- 11./ **Döntés díszpolgári cím adományozásáról.**
- 12./ **Garázshelyek kialakítása.**
- 13./ **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**
(A napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester)

Egyebek.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Döntés az Ntp. Kft-ről.

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Az NTP. Kft. létjogosultsága már tavaly szóba került. Most arra az elhatározásra jutottunk, hogy megszüntetjük, és az általa végzett tevékenységet ezután az önkormányzat fogja ellátni. 2007-ben azért hoztuk létre a kft-t, hogy részt tudjon venni a folyamatban lévő beruházásokban, valamint azért, hogy munkahelyeket teremtsünk, és hogy a lakosság felé szolgáltatást nyújtson. Ez utóbbi feladat az elmúlt években a szakemberek hiánya miatt nem valósult meg. A kft. évek óta az önkormányzati köztelező feladatok ellátását hajtja végre. Időközben az áfaszabályok megváltoztak. Az önkormányzatnak az idén kb. 9 millió forint áfát kellene azért fizetnie, mert a kft. szolgáltatást végez, a munkabéreket is áfásan kell elszámolni. Gazdaságilag nem indokolt a kft. további működése. A cég dolgozói a kft. megszűnése után az önkormányzat munkavállalói lesznek. A Pénzügyi Bizottság tegnap az előterjesztést megtárgyalta, és javasolja a képviselő-testületnek a cég megszüntetését.

Nyemcsok János polgármester: Ahogyan elhangzott, a megszüntetést elsősorban fiskális szempontok indokolják. A jelenlegi helyzet kialakulásának előzménye egy két évvel ezelőtti NAV ellenőrzés. A településfenntartás áfatörvény szerinti besorolását illetően olyannyira nem volt egységes álláspont, hogy a Kúria a strasbourgi bíróság véleményét kérte ki. Ez alapján a településfenntartási feladatokat a kft. szolgáltatásként nyújtja, mely tartalmazza a munkabért is, és az önkormányzatnak a 27%-os áfát még akkor is meg kell fizetnie, ha a feladat ellátását saját költségvetéséből finanszírozza a kft. részére. Ez éves szinte 9 millió forint pluszkiadást jelent, ezért született a javaslat a kft. megszüntetésére. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök minden kedves jelenlevőt! Polgármester úr, 2006-ban lettél polgármester, ezután 2007-ben te hoztad létre ezt a kft-t, és most itt a ciklus vége, és meg is szünteted. Tájékoztatom a testületet, hogy ezzel a kft-vel szemben hatósági eljárás van folyamatban, és a legjobb tudomásom szerint még ebben a hónapban meg is érkeznek a hatóság általi kifogások. Ha jól belegondolok, Nyemcsok úr a ti jóvoltotokból innen is menekül. Nagy Attilára toltátok a felelősséget, ezért ki is rúgtátok, sofőr lett. Nem értem, hogy miért kellett tavaly Arató Vilmost ügyvezetőnek választani, mert szerintem már tavaly is tudták, hogy mi lesz az idén. Polgármester úr, te hazardjátékot folytattál ezzel a céggel, de ezt is megteheted, mert te vagy hatalmon. Jegyző úrnak jelzem, hogy a kft. 11 dolgozójának sorsáról, a közfoglalkoztatottakról nem, tájékoztasson engem, mert én képviselőként aggódom értük, szeretném tudni, hogy mi történt velük.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

8/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza a Nagyszénás Településszolgáltatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság jogutód nélküli megszűnését és egyszerűsített végelszámolást rendel el. A végelszámolás kezdő napja: 2019. március 1. Arató Vilmos végelszámoló feladatokat munkaviszonyban, havi 8 órában látja el, a végelszámolás befejezéséig, havi bruttó 17.860,- forint munkabér illeti meg. 2019. március 1. napjától a cég munkavállalói – a munkavállaló beleegezését tartalmazó nyilatkozat függvényében – az önkormányzattal kerülnek foglalkoztatási jogviszonyba.

Felelős: Nyemcsok János polgármester és Arató Vilmos ügyvezető igazgató
Határidő: A végelszámolás adóhatóságnál történő bejelentése 8 napon belül.
A munkavállalók tájékoztatása azonnal.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Babakelengye-támogatás összegének (települési támogatásról szóló önkormányzati rendelet) módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta, megkérem Biró Gabriella Kata képviselőasszonyt, hogy az Ügyrendi Bizottság képviseletében tájékoztassa a képviselőtársakat.

Biró Gabriella Kata képviselő: Szeretettel köszöntök mindenkit! A Nagyszénáson bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező gyermekek szülei eddig 20.000,- forint babakelengye-támogatást kaptak. A tervezet szerint ez az összeg 30.000,- forintra emelkedik. A bizottság egyhangúlag támogatja az emelést.

Nyemcsok János polgármester: Az újszülött gyermekek szülei 2011 óta 20.000,- forint támogatásban részesülnek. Időközben a gyermekvállalással járó kiadások emelkedtek. A támogatás emelésével az önkormányzat a gyermekvállaláshoz való hozzáállását is kifejezi. A napirendi ponthoz kíván-e valaki hozzászólni? (Nem volt további hozzászólás.) Aki egyetért a rendeletmódosítással, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal – egyhangúlag - megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 7/2015. (II. 25) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 1/2019. (II. 13.) önkormányzati rendeletét.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása. (A költségvetés elfogadása előtt a stabilitási törvény szerinti határozat meghozatala.)

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat!

Nagy Barnabás képviselő: Az önkormányzatnak minden évben meg kell felelnie a stabilitási törvénynek, ami azt jelenti, hogy a hitelfelvétel nem haladhatja meg a saját bevétel 50%-át. Nem is szándékozunk hitelt felvenni. A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatban foglaltak elfogadását javasolja a képviselő-testület felé.

A 2019. évi költségvetés tervezetének megtárgyalásakor felmerült, hogy az önkormányzati források összegei csökkennek. Ez egyrészt az adóerő-képesség emelkedéséből, másrészt a település lakosságszámának csökkenéséből adódik. Az önkormányzat a jelenlegi szolgáltatási palettát szeretné továbbra is működtetni. A költségvetés tervezete alkalmas arra, hogy elinduljon a 2019. évi költségvetési év. A Pénzügyi Bizottság egyetért a tervezettel, javasoljuk a rendelet előterjesztés szerinti tartalommal történő megalkotását.

Nyemcsok János polgármester: A kötelezettségvállalások összege nem haladhatja meg a saját bevételünk 50%-át. A költségvetés tervezésének a kiindulópontjai az elmúlt évi teljesítések és bevételek voltak. Az adóerő-képesség emelkedése előrelépést jelent, mert a településen lévő vállalkozások magasabb bevételre tettek szert. Ez a másik oldalról viszont sajnos azt jelenti, hogy kevesebb finanszírozást kap az önkormányzat. A lakosság számának csökkenése miatt is

kevesebb finanszírozásban részesülünk. Összesen 16 millió forinttal kevesebb a feladatfinanszírozás, mely legfőképp a településfenntartásnál és a szociális területen realizálódik. Az önkormányzat a jelenlegi szolgáltatási palettát, illetve az intézményeket a saját bevételeiből és a feladatfinanszírozásból az idei esztendőben is fenn tudja tartani.

A múlt évben megtörtént a művelődési ház felújítása. Viszonylag jelentős összegű tartalékot tervezünk az idénre, mivel maga a felújítási folyamat a Táncsics utcai óvodaépület felújításával fog folytatódni. Maga a cél egybevág a falufejlesztési program keretében meghirdetett pályázati célok egyikével, de egyelőre erről még csak a híradásokból van információnk. Azért a Táncsics utcai bővítés lenne gazdasági szempontból indokolt, mert jelenleg a két épület kihasználtsága valamennyivel több mint 50%-os. A tervezetet úgy készítettük el, hogy sikertelen pályázat esetén is meg tudjuk valósítani az óvodaépület kisebb mértékű felújítását, ami szigetelést, tetőjavítást és a nyílászárók cseréjét jelenti.

Nagy Mihály képviselő: Egy költségvetést nem csak az adott évre kell elkészíteni, hanem bizonyos részben a következő évekre is. Most is kiállok amellett, hogy nemhogy baj lesz, hanem baj is van. Majd az a testület fog ebbe belegebedni, amelyik akkor lesz, amikor jönnek majd ellenőrizni, hogy a geotermikus projektből mi valósult meg. Könnyű dicsekedni, mert visszakaptunk a geotermikus projektből 330 millió forintot, de az nem a csőrendszer kiépítésére lett elköltsve, hanem föléljük. Eltelik az öt év, és követelni fogják, hogy mutassuk meg, hogy hol van kiépítve! 7-én kaptam a hatóságtól levelet, hogy vizsgálat lesz, mert kint voltak és látták, hogy a tározóból vélhetően a termálvizet földbe temetett csövön keresztül a Mágocs-érbe vezetik. Ami igaz, és remélem, hogy ezt a testületi tagok is tudják. Azt írja a hatóság, hogy a tároló tulajdonosa, vagyis ti, a többség, a termálvíz e módon történő elvezetésére tudomásunk szerint nem rendelkezik engedéllyel. Magyarra fordítva azt, hogy nincs engedély: csaltok, loptok, hazudtok! Milliós bírságok várhatóak. Ez a költségvetés olyannyira hadilábon áll, hogy Borzáékkal 11 éve nem tudtad lezárni a lőtér ügyét, amire már több tíz millió forint lett kifizetve az adófizetők pénzéből, amit akár az óvodára is költhettünk volna. Ezért nem én, Nagy Mihály vagyok a felelős, hanem ti vagytok a felelősek! Rávetted Nagy Attilát, hogy vállalja magára a balhét. Beszéltem a hatósággal és napokon belül jönni fog a kondorosi út mellett, a dögkútnál feltárt hiányosságokra reagálás. Ezt a polgármester rám akarta fogni, de aztán rákente Nagy Attilára, ő meg elvállalta. Milliós bírságok lesznek ott is. Mivel ti fel akarjátok számolni a kft-t, én megkérdeztem a hatóságtól, hogy a folyamatban lévő üggyel mi lesz. Megnyugtattak, hamarosan intézkednek. Azt csináltok, amit akartok, de nem ússzátok meg a felelősségrevonást! Tavalý elmondtad a hír6-nak, hogy Nagyszénás nem szokott nyerni. De azt nem mondtad, hogy azért nem, mert te a mindenkori Kormányval nem vagy hajlandó szóba se állni. De azt elmondtad, hogy ennek ellenére elvagyunk. Úgy volt, hogy felhívom a hír6-ot és elmondom, hogy a polgármester úr hazudott. A felvett 300 millió forintot törlesztjük az OTP-nek, évente 26 millió forintot fizetünk 2029-ig. Az iparüzési adóbevételeinkhöz képest ez hatalmas összeg. Leírta az OTP, hogy a hitel futamideje alatt a mindenkori üzleti tervet úgy készíti el és a tevékenységét úgy végzi a Nagyszénási Önkormányzat, hogy a fürdő üzemeltetése veszteség nélküli tevékenység legyen. 2015 óta a fürdőn csak veszteség van. A művelődési házra feltett 5 centis szigetelésről annyit, hogy Magyarországon ki van tiltva a felhasználható anyagok közül. Ezt az anyagot nem is lett volna szabad beépíteni. Nem szavazom meg a költségvetést.

Nyemcsok János polgármester: A képviselő úr annak idején nem szavazta meg a 300 millió forint hitelfelvételt. Ha ez nincs, akkor nem kaptunk volna vissza 330 millió forint áfát sem. Megtagadott minden olyan döntést, ami a település vagyoni helyzetét stabilá tenné. Bejelentésére a környezetvédelmi hatóság valóban eljárást folytat. A megfelelő hatósági engedélyeknek a tisztázása folyamatban van. 1,5 milliárd forint támogatást kaptunk, ehhez vettük fel a 300 millió forint hitelt. A támogatás a megépült objektum költségeire lett fordítva. Az évről évre vizionált csőd nem következett be. Az államkötvényekből képzett tartalék lesz beépítve egy önkormányzati intézményi épületbe felújítás címén, egyfajta vagyonátcsoportosítás történik. A költségvetéssel kapcsolatban van-e valakinek módosító

javaslata?

Nagy Mihály képviselő: Kérem, hogy vagy a jegyző vagy a pénzügyi csoportvezető írja le nekem, hogy a visszaigényelt áfából most mennyi pénz van meg.

Nyemcsok János polgármester: 178,5 millió forint van államkötvényben.

Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető: Ennyi van.

Nagy Mihály képviselő: Kérem, hogy írásban küldjétek ki.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, javaslat? (Nincs.) Aki a stabilitási törvény szerinti határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

9/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek, valamint a 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerinti saját bevételeinek a 2019. évi költségvetési évre és az azt követő három évre várható összegét jelen határozat 1. számú mellékletének megfelelően hagyja jóvá.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a 2019. évi költségvetést az előterjesztés szerint elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 7 igen és 1 nem szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletét.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Belvízvédelmi terv felülvizsgálata.

Nyemcsok János polgármester: A törvény kötelezővé teszi a felülvizsgálatot. Van-e valakinek kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban? (Nincs.) Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

10/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - a Dél-Békés megyei Vízgazdálkodási Társulat által készített - Nagyszénás Nagyközség Belvízvédelmi tervét a 232/1996. (XII.26.) Korm.rend. 8.§ (3) bek. foglaltak alapján felülvizsgálta, a változások terven történő átvezetéséről gondoskodott.

Határidő: 2019. február 28. (továbbítás a vízügyi igazgatóság felé)

Felelős: Nyemcsok János polgármester

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: A Gondozási Központ működéséhez kapcsolódó fenntartói döntések meghozatala.

Nyemcsok János polgármester: Az előterjesztő kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

Nagy Attiláné alpolgármester: Köszönöm szépen. Tisztelt képviselő-testület, tisztelt jelenlévők! A testület 2017-ben tárgyalta utoljára az intézmény szakmai programját. Az időközben bekövetezett jogszabályi változásokat szükséges átvezetni szakfeladatonként a szakmai programokon, ez érinti a házirendet és az ellátást igénybevevőkkel megkötött megállapodásokat is, melyek kötelező mellékletei a szakmai programnak. Kérem, hogy szakmai feladatonként hagyja jóvá a fenntartó az intézmény szakmai programját!

Nyemcsok János polgármester: A Gondozási Központ berkein belül működő intézmények szakmai programjait vitára bocsátom.

Nagy Mihály képviselő: Az igazgatónőtől kérdezem, hogy az öt szakmai programot ki vagy kik írták?

Nagy Attiláné alpolgármester: A vezetőkkel együtt írtuk. A szakmai programnak kötelező pontjai vannak, melyeket a törvény ír elő.

Nagy Mihály képviselő: Az igazgatónő plágiumügybe keveredett. A volt bölcsődevezetőnek a szakmai programja van leadva.

Nagy Attiláné alpolgármester: Egyrészt visszautasítom ezeket a vádakot, másrészt pedig a 2017-es szakmai programot az akkori bölcsődevezetővel írtuk közösen. Most a 2017-es szakmai programot a jogszabályváltozásoknak megfelelően módosítjuk. Ez szerepel az írásos előterjesztésben is.

Nagy Mihály képviselő: A bökkenő az, hogy Ibolya onnan jött rá, hogy ez az ő anyaga teljes mértékben, hogy ő a tavalyi vezetői pályázatában beadta ezt az anyagot, és utólag jött rá, hogy az anyagában a fogyatékosokkal kapcsolatban rossz tényeket írt le, ami a programban most is szerepel. Átküldtem Ibolyának az anyagot, és telefonált, hogy ez egy az egyben az ő anyaga, mert itt van benne, amit elhibázott.

Nagy Attiláné alpolgármester: Szerintem Ibolya azt adta be a pályázatában, amit mi 2017-ben közösen megírtunk.

Nyemcsok János polgármester: Nekünk most nem azt kell vizsgálnunk, hogy szakmailag megfelel-e a program vagy sem, az más szerv dolga, valamint az sem feladatunk, hogy megállapítsuk, hogy ezt ki írta, mikor írta és miért írta. Tartalmi szempontból felülvizsgáljuk a szakmai programot. Van-e az öt szakmai programmal kapcsolatban kérdés, vélemény? (Nincs.) A szakmai programokat külön-külön kell jóváhagyni. Aki jóváhagyja a bölcsőde működésére vonatkozó szakmai programot, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

11/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Bölcsőde működésére vonatkozó szakmai programot a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal (továbbítás az intézményvezető felé)

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a Család- és Gyermekjóléti szolgálat működésére vonatkozó szakmai programmal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

12/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Család- és Gyermekjóléti szolgálat működésére vonatkozó szakmai programot a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal (továbbítás az intézményvezető felé)

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a Házi segítségnyújtás működésére vonatkozó szakmai programot jóváhagyja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

13/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Házi segítségnyújtás működésére vonatkozó szakmai programot a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal (továbbítás az intézményvezető felé)

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki az Idősek Klubja működésére vonatkozó szakmai programmal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

14/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Idősek klubja működésére vonatkozó szakmai programját a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal (továbbítás az intézményvezető felé)

Nyemcsok János polgármester: Aki a Szociális étkeztetés működésére vonatkozó szakmai programot jóváhagyja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

15/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Szociális étkeztetés működésére vonatkozó szakmai programját a

mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal (továbbítás az intézményvezető felé)

HATODIK NAPIRENDI PONT: A Bölcsőde 2019. évi nyári és téli nyitvatartási rendjének jóváhagyása.

Nyemcsok János polgármester: Az éves működést év elején meg kell határozni. Gyakorlatilag a bölcsőde zárvatartásáról van szó. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a bölcsőde 2019. évi nyári nyitvatartási rendjével, vagyis azzal, hogy augusztus 26. és szeptember 6. között a bölcsődei ellátás szünetel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

16/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

A Gondozási Központ Bölcsőde 2019. évi nyári nyitvatartási rendjéről.

A Gondozási Központ Bölcsőde 5931. Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 10. 2019. évi nyári nyitvatartási rendjét, melynek időpontja: 2019. augusztus 26.- 2019. szeptember 06. között a bölcsődei ellátás szünetel, a fenntartó **jóváhagyja.**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal (továbbítás az intézményvezető felé)

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a bölcsőde 2019. évi téli nyitvatartási rendjével, tehát azzal, hogy december 23. és 27 között a bölcsődei ellátás szünetel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

17/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

A Gondozási Központ Bölcsőde 2019. évi téli nyitvatartási rendjéről.

A Gondozási Központ Bölcsőde 5931. Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 10. 2019. évi téli nyitvatartási rendjét, melynek időpontja: 2019. december 23.- 2019. december 27. között a bölcsődei ellátás szünetel, a fenntartó **jóváhagyja.**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal (továbbítás az intézményvezető felé)

HETEDIK NAPIRENDI PONT: A 2018. évi önkormányzati költségvetés módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Szinte minden testületi ülésen napirendi pont a költségvetés módosítása. Meg kell felelni az államháztartási törvénynek, mind a kiadásokat, mind a bevételeket a helyükre kell könyvelni, és ezeket a költségvetésben is át kell vezetni. A Pénzügyi Bizottság a módosítást elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Nyemcsok János polgármester: Valóban a számviteli nyilvántartással való egyezés tette szükségessé a tavalyi évre szóló költségvetés módosítását. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki egyetért a 2018. évi költségvetés módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítását.

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a civil szervezetek 2018. évi támogatásáról.

Nyemcsok János polgármester: A civil szervezetek a 2018. évben odaítélt támogatással megfelelően elszámoltak. Aki a tájékoztatóban leírtakat tudomásul veszi és elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

18/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a civilszervezetek 2018. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: A polgármester 2019. évi szabadságának ütemterve.

Nyemcsok János polgármester: Aki egyetért az írásos anyagban szereplő ütemezéssel, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

19/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Nyemcsok János polgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervét az előterjesztés szerint jóváhagyja. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 2019. évi közbeszerzési terv.

Nyemcsok János polgármester: Az önkormányzatnak minden évben március 31-ig meg kell alkotnia a közbeszerzési tervet. Ahogyan a költségvetés indokolásában is szerepel az óvoda bővítése, felújítása, úgy a közbeszerzési tervben is. A pályázati lehetőség függvényében a második és a negyedik negyedév közé került a közbeszerzési eljárás tervezett megvalósítása. Ezzel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

20/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az alábbi, 2019. évi közbeszerzési tervet.

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárásfajta	Időbeli ütemezés		Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzés elvégzéséhez előzetes összesített tájékoztató közzétételére ?
			Megindítás tervezett időpontja	Szerződés teljesítésének várható határideje	
Építés					
Nagyszénási Önkormányzati Óvoda energetikai felújítása (5931 Nagyszénás, Táncsics u. 24/2.) (pályázat függvényében)	nemzeti	Kbt. 115.§ (1.)	2019. II. negyedév	2019. IV. negyedév	nem

TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Döntés díszpolgári cím adományozásáról.

Nyemcsok János polgármester: A helyi rendeletünknek megfelelően az egyik helyi önkormányzati képviselő, Nagy Barnabás a tárgyévvel megelőzően december 31-ig nyújtott be díszpolgári címre való jelölést. A cím adományozásáról a költségvetés elfogadását követően döntünk. A jelölt Gyenge Antal. Ezzel kapcsolatosan van-e észrevétel?

Nagy Mihály képviselő: Jól tudom, hogy ő is a polgármester úr csapatának tagja, PEN-es?

Nyemcsok János polgármester: Igen. Előbb volt helytörténész, mint a Polgári Egyesület Nagyszénásért tagja. A helytörténeti csoport aktív munkatársa. Javasolom a jelölt személy díszpolgárként való elismerését, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

21/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, minősített többséggel úgy dönt, hogy Gyenge Antal, Nagyszénás, Fenyő köz 5. szám alatti lakosnak „Nagyszénás Nagyközség Díszpolgára” kitüntető címet adományoz.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2019. június 15.

TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT: Garázshelyek kialakítása.

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Kérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A lakosság részéről többen megkeresték az önkormányzatot azért, mert a 48 és a 80 lakásos társasházaknál szükség lenne még garázsokra. A helyszínrajzot áttekintve úgy látjuk, hogy alkalmas a terület arra, hogy garázshelyek kerüljenek kialakításra. Amennyiben garázsok épülnek, a 48 lakásos társasháznál csökkenni fog a zöldterület, reméljük, hogy ez nem lesz akadálya a garázsok kivitelezésnek. Egyelőre most a garázshelyek kialakításáról kell döntenie. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés szerinti területeken garázshelyek kerüljenek kialakításra.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen. Valóban lakossági igény merült fel a garázshelyekre. Az értékesítési feltételeket, szempontokat majd a képviselő-testületnek kell meghatározni. Ez nem azt jelenti, hogy az önkormányzatnak ezt a területet el kell adnia. A garázshelyek kialakítása után akár az önkormányzat is építhet garázsokat. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Remélem, hogy törvényesen meg lesz hirdetve és meg lesz pályáztatva az értékesítésre szánt terület. Nem úgy, mint a piactéren! Én támogatom az értékesítést, de szerintem kilenc igénylőtől sokkal többen szeretnének garázst. Nagy lesz az érdeklődés, itt a lehetőség arra, hogy az önkormányzat komoly bevételre tegyen szert.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatban van-e további kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

22/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagyszénás 14/29 hrsz-ú, 3.414 m² nagyságú, „kivett, közterület” (Hősök útja 80 lakás udvara) megnevezésű és az 1673 hrsz-ú, 4.886 m² nagyságú „kivett, közpark” (Béke utca 48 lakás) megnevezésű, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokon – az előterjesztés mellékletében jelzett részen - garázshelyeket alakít ki értékesítés céljából.

A területet megosztatja, az értékesítésre szánt ingatlanrészt az önkormányzat üzleti vagyonába sorolja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. május 31.

TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A 88/2018. (XII. 18.) számú döntésével a képviselő-testület jóváhagyta a 2019. évi belső ellenőrzési ütemtervet. Az ellenőrzési ütemtervet átadtuk a belső ellenőrnek. A 92/2018. (XII. 18.) számú határozatával a képviselő-testület a házi gyermekorvosi egészségügyi alapellátás helyettesítési feladatellátásával megbízta Dr. Szarka Balázst. A megbízási szerződés 2018. december 19-én aláírásra került. A 2/2019. (I. 22.) számú határozatával a képviselő-testület az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában foglalt szankció – képviselői tiszteletdíj megvonása – alkalmazásáról döntött.

A testületi döntést továbbítottuk az illetményszámfejtő hely felé. A képviselő-testület 3/2019. (I. 22.) számú határozatával úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a 2019. évi „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra”. A pályázatot 2019. január 23-án elektronikus formában és papír alapon is benyújtottuk a Magyar Államkincstár BM-i Igazgatóságához. A Kincstár a pályázatot 2019. 01. 25-én befogadta. A 4/2019. (I. 22.) számú határozatában a képviselő-testület a 2019. évi közfoglalkoztatási program megvalósításának támogatásáról döntött. A határozat kivonatát 2019. január 23-án megküldtük az Orosházi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának. Az 5/2019. (I. 22.) számú határozatban a képviselő-testület a 0249/8 hrsz-ú ingatlan elnevezéséről döntött. Az ingatlan elnevezése 2019. január 23-án rögzítésre került a Központi Címregiszterben, január 24-én a tájékoztatás felkerült a település honlapjára is. Az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatóját továbbítom a képviselő-testületnek. Az önkormányzati törvénynek megfelelően a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének minden képviselőtársam határidőben, 2019. január 31-ig eleget tett.

Nagy Mihály képviselő: Pár hónap múlva lejár a mandátumunk, és ti a Nagyszénási Önkormányzat nevében a vágóhídon pályázatok napelempark létrehozására, ami a te birtokod mellett valósult meg. Szégyellem magam, hogy ilyen megtörténhet Nagyszénáson.

Nyemcsok János polgármester: Aki egyetért a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóval, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

23/2019. (II. 12.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 88 és 92/2018. (XII. 18.) valamint a 2, 3, 4 és 5/2019. (I. 22.) számú lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról szóló beszámolót.

EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: A DAREH kihelyezett egy konténeret arra a területre, ahová a nagyszénási lakosok eddig is hordták a zöldhulladékot. A kondorosi lakosok is ide fogják hordani a zöldhulladékot. A zöldhulladékon kívül sem műanyagzsák, sem fólia és más egyéb hulladék sem kerülhet a konténerbe.

Szeretettel várok mindenkit a csütörtöki falugyűlésre.

A kommunizmus áldozatainak emléknapján, február 25-én 10 órától ünnepi megemlékezés lesz a Polgármesteri Hivatal előtt.

Nagy Mihály képviselő: Jó hírem van. A falu új orvosa megvásárolja a praxist, így ugyanolyan tiszta lappal indul, mint a képviselőasszony és a másik orvos. Ennek én szívből örülök!

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 1 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző